

2023 年 6 月 2 日

給院友家人的信 (203)

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

現時翠景輔助護理二樓有五位院友感染新冠病毒，他們有輕微病徵，康復良好。二樓現時仍然處於疫情爆發，為了預防病毒傳播，暫時只允許有必要的探訪者為院友提供情緒支援或於用膳時間協助餵食，其他探訪者請電郵 gfamilyvisit@wingkei.org 預約探訪時間。

即將作出的改變 – 新冠疫後計劃及措施

健康篩查、快速檢測及預防傳播

本星期開始，院舍不再為探訪者提供健康篩查，感恩一切進行非常順利，感謝大家合作，於有需要時在家裏先作快速檢測才到院舍探訪、勤洗手、以及當身體不適時將探訪推遲，我們仍會不時提供資料協助探訪者認識如何正確清潔雙手。

門禁卡

新冠大流行前家人及探訪者均使用門禁卡進入院舍，十分方便，廣受歡迎，可惜在疫情期間為了保障院友及大家的安全暫停使用，現在我很高興宣佈門禁卡將會重新使用。未有卡的家人/探訪者可於 6 月 5 日開始在接待處申請。為方便探訪起見，我們建議每個家庭申請最少兩張門禁卡，每張卡榮基將會收取 50 元按金，家人/探訪者於交還完整無損的門禁卡時可全數領回。現時家人/探訪者持有的門禁卡已經可以使用，如有任何問題，請與接待處聯絡。

持有門禁卡的探訪者可於早上八時至晚上十時進入院舍探訪，請家人務必使用門禁卡進入院舍，以加強院舍安全及讓員工將時間精神集中於照顧院友方面。

門禁卡是進入你至愛親人的居所的鑰匙，請大家穩妥保存，感謝你們的合作保持院舍安全，如果遺失門禁卡，請盡快通知我們。

榮基百萬行

感謝社區各界人士的大力支持，今年榮基百萬行再次成功地完滿結束。當天約有 800 名參加步行人士，籌得約 32 萬元，我們於 5 月 27 日舉行了感謝典禮，亞省省長 Danielle Smith 亦有出席。

百萬行網上捐款截止日期為 6 月 30 日，請大家繼續踴躍支持，衷心感謝。



家人諮詢大會：6月7日

下次的[家人諮詢大會](#)將在6月7日星期三下午5時30分舉行，大會上我們會更深入討論有關新冠疫後計劃及改變，有興趣參加的家人請填寫[登記表](#)連同問題於6月5日星期一前提交，好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題，有關個別院友的問題，請與所屬樓層經理聯絡。

感謝你們的合作和支持！

*要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩；
因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。
~ 帖撒羅尼迦前書 5:16-18*

譚宋品潔
行政總裁